



電子報四：歐洲青旅推薦

因為預算考量及有時候是獨旅，故我出去旅遊時大多選擇青旅，也因此碰到好幾家不錯的，以下做介紹以及分享旅行好物

CoDe Pod-The CoURT - Edinburgh

有女生房、廚房、冰箱、微波爐、提供額外付費早餐、免費行李寄放服務

我目前最愛的青旅，但它唯一的缺點是偏貴。這家位於愛丁堡舊城區著名街道皇家哩大道上 (Royal Mile) 的廣場旁，靠近愛丁堡多個景點。這家青旅最大的特色是提供隱私性高的膠囊床位，床相當寬敞，可以放隨身包包、待穿衣物等，床旁邊的牆壁有提供架子及掛桿放置物品、晾毛巾，床頭燈也非常明亮，是我目前遇過青旅中最亮的。廁所、淋浴間是在房間外，男女分開，環境很乾淨 (我個人是偏好廁所在房間外面，這樣要吹頭髮等就不怕會吵到室友)。最棒的是有廚房、冰箱跟微波爐，可以自己煮飯或在超市買即時料理微波，降低旅行花費。Check-out前後還提供免費的行李寄放服務，這是我遇到唯一不用再另外付費且門有密碼，很佛心。

另外這家也有提供威士忌、琴酒的品嚐活動 (但我不知道價格) 以及免費的一小時步行導覽，導覽員會帶著大家探索愛丁堡舊城區，我那時候遇到的導覽員剛好是英格蘭人，所以也不用擔心不適應蘇格蘭口音，我當初也是從他那邊得知愛丁堡免費步行導覽的資訊。

Do Step Inn Central

有廚房、免費行李寄存服務(但門沒有密碼)

這是我跟韓國朋友一起住了三家歐洲各地青旅，一致認同很讚的青旅。位於奧地利維也納市中心第4區，治安良好，出來走一分鐘就是地鐵站，旁邊也有超市，相當方便。這家的床有木製拉門，可以擋住床的一半(另一半是欄杆)，但個人覺得還是有一定的隱私性，拉門上有電子密碼鎖，每次出門就不用另外把行李移到置物櫃上鎖。床非常寬敞，是我住過青旅中最大的，比較可惜的是沒有小架子。廁所也是在房間外，沒有分性別，淋浴間有乾濕分離。

Wombat's City Hostel

有女生房、廚房、冰箱、微波爐、提供額外付費早餐

歐洲連鎖青年旅館，遍及倫敦、慕尼黑、維也納、布達佩斯四個城市。我目前有住過倫敦分館兩次，有床廉提供一定的隱私性，不過要自己鋪床單、被套跟枕頭套。廁所在房間裡，非常寬敞，有乾濕分離，裝潢有點像飯店，但淋浴間沒有架子，有點不方便，另外我之前住的那間廁所裡沒有插座，導致有一次深夜需要到房間外吹頭髮，避免吵到室友。整體感受蠻好，房間也很乾淨，之後旅遊會願意再住一次或其他分館。

Safestay Hostels & Hotels

有女生房、提供額外付費早餐

也是歐洲連鎖青旅，遍及歐洲11國，最大的特色就是紫色的床廉，然後浴室都在房間裡。我有住過英國約克及比利時布魯塞爾兩個分館，約克分館因為是老房子改裝，設備比較陽春一點，浴室也很小間，不過清潔人員每天都打掃得很乾淨，整體而言感受普通；布魯塞爾分館則比較新，並坐落在鬧區，附近很多餐廳，離熱門景點很近，但我住的那間設計很奇特，房間裡有貫穿三四層的逃生梯，所以會聽見樓上住客的聲音。最後這間青旅蠻不方便的點是沒有廚房、冰箱、微波爐跟熱水壺，住宿期間只能外食。

旅行好物分享

1. 摺疊衣架：旅行時可在住宿處掛衣服、毛巾，又不占行李空間

2. 兩個防水袋：因為有些旅館浴室沒有乾濕分離，這時防水袋就很方便，我自己是習慣帶兩個，分別裝髒衣服跟乾淨的
3. 分裝瓶：如果沒有從台灣帶到沒關係，英國連鎖藥妝店Boots有賣，一個一英鎊，另外也有販售小罐的洗髮精等盥洗用品
4. 鎖頭：可以鎖包包，或是旅館的置物櫃，避免行李被偷走
5. 便當盒：如果想要在旅行時自己煮飯、帶便當，就很實用，或者歐洲很多餐廳、攤販的餐點量很多，吃不完就可以拿來打包